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All'Assessore Francesca Zaccariotto

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Parcheggio via Po - Mestre
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 
- Nel Piano degli investimenti, delle opere pubbliche e degli interventi di manutenzione 2019 – 2021 (allegato al Bilancio
di previsione 2019 – 2021, approvato con DCC n. 63/2018), tra gli interventi programmati, con il codice n. 14593, è
indicato l’intervento denominato “realizzazione nuovo parcheggio via Po, Parco Albanese”, per l’importo di 120.000 euro,
stanziato per il 2019 (capitolo di spesa 27025/901);
- Sembra che tale intervento insisterà su di un’area verde alberata che attualmente è adibita a parco, essendo ricompresa
nel perimetro del Parco Albanese (denominato Parco della Bissuola);

Considerato che
- Diminuire la superficie adibita a parco comporterebbe un danno, sia per i residenti della zona che per tutta la
cittadinanza;

Ritenuto che
- Il danno provocato dalla diminuzione della superficie del parco potrebbe essere compensato dall’utilità della fruizione
pubblica e gratuita dell’area di parcheggio;

TUTTO QUANTO PREMESSO E CONSIDERATO,
SI INTERROGA L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE

- Se sia al corrente dell’esistenza di un intervento previsto dal Piano degli investimenti, delle opere pubbliche e degli
interventi di manutenzione 2019 – 2021 di realizzazione di un parcheggio in via Po, all’interno del Parco Albanese a
Mestre;
- In quale fase del procedimento si trovi l’intervento citato;
- Se l’intervento citato preveda per la realizzazione del parcheggio l’utilizzo e quindi il consumo di un’area attualmente
adibita a parco;
- Se l’intervento citato preveda la realizzazione di un parcheggio ad uso pubblico e gratuito.

Monica Sambo

Emanuele Rosteghin
Nicola Pellicani
Bruno Lazzaro

Francesca Faccini
Giovanni Pelizzato

Rocco Fiano

Ca' Farsetti, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8874 - 041 274.9459 - fax 
email partitodemocratico@comune.venezia.it


